
Кожний член Спілки має право одержати належний йому внесок (вклад) на депозитний рахунок, а також, 

нараховану на такий внесок плату (проценти) в порядку та строки, які визначені укладеним з членом Спілки 
Договором та відповідно до діючого законодавства України.  

Спілка залучає наступні види внесків (вкладів) на депозитні рахунки:  

1) строковий внесок (вклад) на депозитний рахунок.  

Спосіб виплати процентів:  
1) з виплатою процентів щомісячно;  

2) з виплатою процентів по закінченню строку Договору.  

Спілка самостійно визначає розмір процентів (плати), які нараховуються на внески (вклади) членів Спілки. 
Визначення розміру процентної ставки, яка нараховується для окремих видів внесків (вкладів) на депозитні 

рахунки, відбувається з урахуванням особливостей, встановлених в п. 2.2.2. Положення про фінансові послуги, та 

за наступними критеріями: строк дії Договору, спосіб виплати процентів, виходячи з потреб членства, ринкових 

тенденцій та попереднього досвіду залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки 
тощо, за умови, що обсяги процентних витрат залишатимуться на рівні, який забезпечує беззбиткову діяльність 

Спілки. Розмір плати (процентів) затверджується рішенням спостережної ради Спілки.  

Договір про залучення внеску (вкладу) члена кредитної спілки на депозитний рахунок укладається на умовах 

повернення внеску (вкладу) на депозитний рахунок зі спливом встановленого Договором строку (строковий 
внесок (вклад)), або на умовах повернення внеску (вкладу) на першу вимогу (внесок (вклад) на вимогу) з 

урахуванням ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів) (далі – Ліцензійні умови).  

Договір про залучення внеску (вкладу) на депозитний рахунок укладається в письмовій формі. У Договорі про 
залучення внеску (вкладу) члена кредитної спілки на депозитний рахунок повинні міститись права та зобов'язання 

сторін Договору відповідно до вимог чинного законодавства України. Договір має бути підписаний сторонами 

Договору або уповноваженими ними особами. Договір про залучення внеску (вкладу) члена кредитної спілки на 
депозитний рахунок також повинен містити порядок нарахування та виплати процентів (методи нарахування 

процентів, періодичність виплати процентів та форму розрахунку тощо).  

Сума внеску (вкладу) на депозитний рахунок, строк дії Договору про залучення внеску (вкладу) члена кредитної 

спілки на депозитний рахунок, умови залучення та повернення внеску (вкладу) на депозитний рахунок, а також 
нараховані на такий внесок (вклад) на депозитний рахунок проценти (плата) визначаються між Спілкою та членом 

Спілки на Договірних умовах.  

Спілка забезпечує прийом внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки, проведення з цього 

приводу розрахунків, консультацій та надання необхідної інформації протягом часу, визначеного режимом 
робочого часу Спілки. Строк прийняття Спілкою рішення про укладення Договору про залучення внеску (вкладу) 

становить до 5 робочих днів.  

Підтвердженням залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки є укладені в письмовій 

формі договори, первинні бухгалтерські документи, оформлені згідно вимог законодавства України, та належним 
чином зафіксована в комплексній інформаційній системі Спілки інформація про операції з внесками (вкладами) 

членів кредитної спілки на депозитні рахунки.  

Один примірник Договору про залучення внеску (вкладу) члена кредитної спілки на депозитний рахунок 
зберігається в Спілці, другий – Спілка зобов'язана надати члену (або уповноваженій ним особі), який його 

підписав.  

Спілка веде облік внесків (вкладів) на депозитні рахунки з урахуванням, строків, виплати процентів, визначених у 

договорах про залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки, за такими видами 
Договорів про залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на депозитні рахунки:  

1) Договір про залучення строкового внеску (вкладу) члена кредитної спілки на депозитний рахунок;  

У разі наявності внеску (вкладу) на депозитний рахунок при отриманні кредиту, Спілка може прийняти такий 

внесок (вклад) для забезпечення виконання зобов'язань за кредитним Договором та не повертати його в сумі 
невиконаних членом Спілки зобов'язань, якщо це передбачено кредитним Договором, або Договором про 

залучення внеску (вкладу) на депозитний рахунок, та Договором застави майнових прав, який укладається між 

Спілкою та членом Спілки – власником внеску (вкладу) на депозитний рахунок.  

Нарахування процентів визначається умовами Договору про залучення внеску (вкладу) члена кредитної спілки на 
депозитний рахунок. Спілка здійснює нарахування плати (процентів) на внески (вклади) членів кредитної спілки 

на депозитні рахунки на підставі відповідних Договорів в останній день кожного місяця та в день, визначений 

умовами укладеного з членом Спілки Договору. Для цілей розрахунку процентів за внесками (вкладами) членів 
кредитної спілки на депозитні рахунки використовується календарний рік.  

Якщо вкладник не вимагає повернення суми Внеску у зв’язку із закінченням строку, встановленого Договором 

про залучення внеску (вкладу), то: Договір про залучення внеску (вкладу) вважається припиненим з дати вказаної 

у Договорі; внесок (вклад), знаходиться у Спілці до звернення вкладника за отриманням внеску (вкладу), при 
цьому Спілка не здійснює нарахування та виплату процентів за такий період.  

Встановлений Договором розмір процентів на строковий внесок (вклад) не може бути односторонньо зменшений 

Спілкою.  



Всі зміни до Договору про залучення внеску (вкладу) члена кредитної спілки на депозитний рахунок вносяться за 

взаємною згодою сторін та оформлюються шляхом підписання додаткового Договору з дотриманням строків та 
порядку, передбачених Договором про залучення внеску (вкладу). Ці зміни вступають в дію з дня підписання 

додаткового Договору, або з дня, вказаного в додатковому Договорі.  

Спілка повертає внесок (вклад) на депозитний рахунок та сплачує нараховані на такий внесок (вклад) 

проценти у строки, що визначені умовами Договору про залучення внеску (вкладу) члена кредитної спілки на 

депозитний рахунок зі спливом строку, визначеного у Договорі.  

Спілка виплачує члену Спілки проценти на суму внеску (вкладу) в розмірі, який встановлюється в Договорі 

про залучення внеску (вкладу) члена кредитної спілки на депозитний рахунок відповідно до умов укладеного 

Договору.  

Спілка оприлюднює умови укладення Договорів про залучення внесків (вкладів) членів кредитної спілки на 

депозитні рахунки шляхом розміщення витягів з даного Положення та Положення «Про фінансове 

управління кредитної спілки «Партнер» в загальнодоступному місці приміщення Спілки та/або на своєму 

сайті. 


